

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Катя

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 15.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/314/answer/315>



Заключение врача

Уважаемая Катя! Пиелостит - это серьезное заболевание мочевыводящих путей, при котором поражаются почки и мочевой пузырь. Причин возникновения заболевания много - инфекция, нарушение оттока мочи, и т.д. Инфекция, проникнув в почку, находит благоприятные условия в зонах гипоксии, где и возникает воспалительный процесс. Продукты распада бактерий оказывают токсическое воздействие на ткани, создают условия для спазма сосудов и образования тромбов. Течение пиелонефрита волнообразное, часто он возникает в детстве. В течение жизни периоды ремиссии (стихания процесса) чередуются с периодами обострений (в определенные периоды жизни женщины - подростковый возраст, период полового созревания, беременность, послеродовой период). Большую роль в этом играет гормональный статус. Лечение хронического пиелостита имеет перед собой цель - продлить на как можно более длительный срок период ремиссии, иногда это достигается настолько хорошо, что создается впечатление полного выздоровления. Но лечение очень упорное, длительное, основанное на грамотной диагностике вида инфекции, вызвавшей пиелостит, на правильно построенной тактике, выборе антибактериальных препаратов, уросептиков и т.д. Если у Вас, Катя, будут ещё вопросы, я с удовольствием отвечу.